

台风、中秋节联手推高蛋价 “5元蛋”重出江湖，创9个月新高

本报讯 半个月前，鸡蛋每斤大约4元，最近几天一下子涨到了5元。“5元蛋”重出江湖，创下了9个月来的新高。省商务厅昨天发布的监测数据显示，上周我省粮油肉蛋菜价格普遍走高，其中鸡蛋零售价较前一周上涨6.3%。

首席记者 王鲁峰 实习生 赵黎昀 文 首席记者 杜小伟 图



鸡蛋每斤5元，创下9个月来新高

“5元一斤？”听到这个价格后，在郑州市东韩砦农贸市场购买鸡蛋的赵女士难掩惊讶，“我两周前买的才4元一斤，转眼一斤就涨一元？太离谱了！”

面对买家质疑，卖家也表示委屈，“这几天鸡蛋价格一下就涨起来了，一笼鸡蛋原来120元，现在都155元了”。

难道“火箭蛋”又出现了？记者随即走访郑州市王府坟农贸市场发现，“5元蛋”确实不是个例。一位卖鸡蛋的大爷称，“现在5元一斤都算便宜了，还有卖5.2元的呢”。

省商务厅昨天发布的监测数据显示，仅在上周，我省鸡蛋零售价就较前一周上涨6.3%。

新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测数据显示，目前全国鸡蛋价格升至去年11月中旬水平，9个月后重返5元高位。“火箭蛋”的确又回来了。

台风+中秋节成为蛋价上涨主推手

“快过中秋节了，做月饼的厂家都在大量买鸡蛋，价格能不涨吗？”郑州市东韩砦农贸市场一位卖鸡蛋的商户说。

鸡蛋是制作月饼的主要辅料，尤其是老百姓喜闻乐见的蛋黄月饼，每个月饼都要消耗一个鸡蛋。大量鸡蛋直接从批发市场流向月饼生产厂，导致同时段市场上鸡蛋数量减少，每逢中秋就涨价价仿佛已成默认定律。

除了遭遇“中秋节”，台风频繁的8月也使市场上的鸡蛋数量减少。省商务厅监测报告显示，南方多个省份的连续阴雨天气，导致当地鸡蛋供应不足，我省鸡蛋外调数量增加。一位从事鸡蛋批发的商户也表示，“全国下大雨，最近鸡蛋很难进货”。

除“雨后货源不足”和“迎节商家囤货”的影响外，养殖户饲养成本上涨也成为鸡蛋价格跃升的诱因之一。记者了解到，作为蛋鸡的主要饲料，玉米和豆粕价格由于受干旱、虫害等影响，近几个月来一直居高不下。养殖成本上涨加之上半年鸡蛋行情不佳，使得一些养殖户丧失了积极性。

财经播报

“2元菜”强势回归 六成生活必需品涨价

首席记者 王鲁峰 实习生 赵黎昀

本报讯 黄瓜2元一斤、茄子2元一斤、西红柿2.5元一斤……有别于半月前以“1元菜”为主打，东韩砦农贸市场上的“2元菜”又强势回归。

省商务厅昨天发布的监测数据显示，受降雨的影响，我省上周蔬菜批发价较前一周上涨11.63%。圆白菜、生菜、西红柿、豆角批发价环比均上涨20%以上。

“最近天气时好时坏，菜价波动也大。”河南万邦国际农产品物流城的任先生昨天告诉记者，“西红柿批发价最高1.5元、黄瓜最高1.2元、长豆角最高也1.7元……相比前一段整体趋势还是上涨的。”

猪肉价格也出现上涨势头。省商务厅的监测显示，上周我省猪肉零售价较前一周上涨0.08%。

目前我省猪肉市场供应充足，受养殖成本高企、猪肉消费渐旺等因素影响，预计后期我省猪肉价格步入上行通道的可能性较大。

省商务厅的监测数据显示，上周我省多种生活必需品价格走高，重点监测的60种商品中，36种价格上涨，占60%。

珠宝分期付款购买业务首次登陆郑州

3168元的钻戒买回家，每次只需付264元

本报讯 房子、车子、家具、家电可以分期付款购买，珠宝也可以？没错。昨天，珠宝分期付款业务首次登陆郑州，七夕节还没想好送什么礼物的情侣们，不妨赶紧去尝试下。

首席记者 王鲁峰 实习生 赵黎昀 文 首席记者 杜小伟 图



珠宝可以分期付款了，还不用掏利息和手续费

昨天下午，郑东新区一家酒店二楼，消费者将几个放满珠宝的柜台团团围住，研究分期付款购买珠宝，到底合算不合算。

记者看到，现场摆放的几十款珠宝，价格从几千元到10万元，每一款都标明了品名、价格、分期数、每期付款等内容。

比如，一款名为“天使之吻”的钻戒，标价3168元，分12期付款的话，每期只需付款264元。而一款标价10万元的观音，分12期付款，每期要付8333.3元。

这项业务，是银行联手珠宝企业创新结下的“果子”——推出联名卡，由此实现了买珠宝“零首付、零利息、零手续费”。

比如，持卡人在商场购买1万元的商品，消费后办理12期的分期业务，每个月除应归还的本金833元外，还需在第一个账单日一次性支付400元(1万元×4%)的分期付款手续费。而拿这张联名卡去买珠宝，只需偿还分期付款的每期833元即可，无需支付额外费用。

B 刷幸福，80后最爱分期付款买珠宝

正处在事业起步期的80后，有太多的东西要买，但手中的钱又总是不够宽裕。于是，人手几张信用卡，靠着紧跟潮流的头脑和精于计算的智慧，刷来自己的幸福生活。

珠宝分期付款购买业务首次登陆郑州，但在全国其他地方已经出现很久了。从各地反馈的情况来看，最爱这项业务的，是80后群体。比如成都，金融危机之后珠宝商就推出了分期付款买珠宝业务，购买主力正是80后们。

昨天，一位在现场仔细研究钻戒的小伙子告诉记者，他和女朋友打算国庆节结婚，付房子首付、简单装修、买家具、拍婚纱照等已经花掉了自己和家人的积蓄，现在正在攒婚礼的各项费用。

“结婚怎么也得买个钻戒吧？但几千元的费用实在不是个小数目。”小伙子说，现在能用信用卡分期付款买钻戒，零首付、不用付手续费和利息，多划算啊。每个月稍微节省一点就能把贷款还上了。

C 鼓励信用消费，国家有望送出政策“红包”

和80后为爱、为生活分期付款不同，昨天，在现场看玉镯的陈女士虽然“不差钱”，但也不想分期付款买珠宝。

“用信用卡买，可以分12次付清，为什么要一次付清呢？”她说，自己一直很在意资金的使用效率，分期付款后腾出来的资金完全可以用于其他渠道的理财。

昨天有消息称，信用消费有望继家电下乡、汽车以旧换新等政策之后，成为刺激消费的又一利器。预计年内将迎来促消费新政密集发布期，潜力巨大的信用消费领域有望收到国家的政策“红包”，比如进行信用消费贴息等。

也许不久之后，消费者除了可以提前“刷”到房子、车子、家具、家电、珠宝外，还能刷来更多东西。

油价最快 9月10日上调 多地汽柴油控制销售

国际原油震荡上行站上3个月来高点，三地(辛塔、迪拜、布伦特DTD)原油变化率受此带动不断正向扩大，伴随着看涨预期的上升，目前多地汽柴油资源出现收紧局面，西北、西南、华北等地控销现象增加。

卓创分析师陈晴表示，参照目前原油走势，22日三地变化率将突破4%的调价红线，9月7日将满足22个工作日的另一调价条件，但考虑8日是周六，因此预计油价最快在10日调整，幅度在350元/吨左右。 中新

楼市督查组 回京后初步结论： 不必再出调控新政

房地产调控还会不会再出新政？在国务院派出的8个督查组陆续回京述职后，调控走向再成业界关注焦点。

一位参与督查的住建部官员告诉《财经国家周刊》记者，督查组回京后得出的初步结论是：“各地楼市相对稳定，情况比较乐观，市场不具备全面反弹的条件”。部分城市的房价和成交量上涨只是局部问题，“值得关注，但不能草率下结论”。

目前，这一判断已经反馈到住建部层面，即“形势没有那么严峻”。督查组认为，“不必再出台调控新政，只要对现有政策严格执行，遏制好投机、投资，做好保障房，同时加强督查和约谈，就不会有问题”。

据《财经国家周刊》